

8月初,首届辽源消夏季盛大启幕。辽源市消夏季内容发布,为广大市民游客带来丰富多彩旅游消夏季活动,辽源那兔乐园、辽源市动植物园在广大市民游客的热切期盼中正式开园,为广大市民游客带来丰富多彩旅游消夏季活动。与周边原有的鹿鸣湖、凤鸣湖、雁鸣湖、鹤鸣湖以及花海连成一片旅游新版图,又与夜晚特色活动更多的悦动辽源欢乐茶、天陆山欢乐茶等游乐项目一道,组成可全天游玩的夏日畅游辽源新模式。作为辽源旅游新热门,辽源那兔乐园也用丰富的娱乐项目和最真心实意的服务,为辽源再添文旅新名片。

火爆辽源盛夏 再添旅游热度

在辽源那兔乐园,还未到开园时间,游客们就已早早地排起了长队。孩子们充满了期待地站在队伍里,等待着一场快乐的游玩。

在这里,以可爱那兔形象为灵感融合采矿文化元素打造出一个个独具特色的场景,分为动力乐园、戏水、餐饮、演艺、萌宠、露营六大功能的亲子主题实景乐园,以及随机出现在园区各个位置的可爱那兔人偶,通通都是孩子们最喜爱的,也让整个乐园处处充满孩子们的欢笑声。

据了解,辽源那兔乐园项目是由中庆集团投资,中庆文旅运营的儿童主题亲子乐园项目,整体占地面积9.6

公顷,投资2.45亿元,引进独家授权IP《那年那兔那些事儿》动漫作品,是由陆军文工团创作的军旅动画题材。园区内整体分为主题动力设备和无动力设备,主题嬉水乐园,主题演绎,主题餐饮,营业期间会有那兔舞台情景剧不定时演出。项目位于泰安大街与安北大街交汇处;无动力设备:绳网乐园,拓展塔,趣味坡道、沙水游戏、雨水花园;动力设备:造浪池、儿童戏水池、田园拖拉机、小火车、卡丁车、碰碰车、摇头飞椅、转马、迪斯科转盘……共30多个游乐项目及丰富多彩的互动演绎主题巡游和主题情景演绎表演贯穿全天,为游客们带来快乐。

移动警务舱 满满安全感

近日,在那兔乐园正门附近,一辆由公交车改装的移动警务舱长期停靠在广场一角,为前来游玩的游客们带来满满的安全感。时不时就会有游客来到移动警务舱附近,向驻守在这里的园区安保人员或是在附近进行巡逻或执守的民警咨询问题,寻求帮助。

据仙城分局纪委书记曹森介绍,为进一步做好城市安全保障工作,加大对新增人流密集区的监管力度,并及时为游园的游客们提供所需服务,

市公安局不仅加大了对相关区域定点值守与巡逻,还与市交通局合作,用4辆旧公交车改造升级流动警务舱,在车内准备便民箱及急救箱,以达到震慑犯罪、提升治安环境,展现为民服务服务意识的效果。在年初对悦动辽源欢乐茶进行定点值守,得到了园区和游客的一致好评,今年8月份又分别在辽源那兔乐园、辽源市动植物园等旅游新热门区域设立了流动警务舱,与园区安保人员共同做好维护治安,服务游客的工作。

尽享童年乐趣 感受那兔魅力

辽源那兔乐园项目是由中庆集团投资,中庆文旅运营的儿童主题亲子乐园项目,引进独家授权IP《那年那兔那些事儿》动漫作品。该动漫作品是由陆军文工团创作的军旅动画题材,园区内整体分为主题动力设备和无动力设备,主题嬉水乐园,主题演绎,主题餐饮,营业期间会有那兔舞台情景剧不定时演出。整个乐园里,那兔元素无处不在。一入正门,就可见有游客开心地在兔兔打卡点拍照,还有随机在园区各处出现的那兔人偶,他们和前来游玩的大、小朋友们欢乐互动,还会非常配合地摆出可爱的姿势与他们合影留念。每次那兔人偶走过,身旁都会聚集许多打卡合影的游客。

园区里不仅有那兔动画版里各类型兔子造型的打卡点和那兔人偶,还有带着那兔元素的游乐设施,旷野拓展塔上,巨大的那兔守在高高的塔

顶,等着小朋友们攀上高峰与自己相汇;冲天赛车的赛场上,那兔杯卡丁车拉力赛正在举行,正门旁的展板上还挂着几位比赛冠军的相片;园区中心的那兔餐厅内冷气十足,游客也可以在餐厅门前小广场上的遮阳伞下,边吹着自然风边享受美食;在不远处的那兔秀场,更有许多有趣的节目吸引着游客前往……

游客王江临带着自己心爱的相机,为尽情游玩的小孙子记录下许多珍贵的童年快乐时光。他说:“那兔这个动画片不仅有着丰富的近代历史与战争知识,更充分展现了中国人坚强不屈的奋斗精神和爱国情操,我们全家人都很喜欢。咱们辽源能打造那兔乐园,我们除了开心辽源又多了一个孩子喜爱的去处,也感到非常骄傲和自豪,随着辽源那兔乐园知名度的不断提升和园区建设的不断完善,一定可以吸引更多外地游客来辽源游玩。”

畅玩盛夏里 童年欢乐多



辽源那兔乐园



梦幻冲浪



奇幻飞椅



田园拖拉机



旷野拓展塔



冒险列车



冲天赛车



矿山竞速

水上乐趣多 清凉解酷暑

辽源那兔乐园开园以来,在园区东入口大门不远处那一片区域总是显得特别热闹。辽源地区游乐园里少有的水上项目就在这里,在炎热的高温天气里,总是会吸引许多游客前来感受水的清凉。

在梦幻冲浪区域,身着泳装的游客们,人造海浪一波又波地将他们抬起又放下,每一次海浪涌过都能带来一阵阵的笑声;在童趣水池区域,孩子们在家长的看护下在池中尽情玩耍,整片区域都是欢乐的海洋;配有大面积淋浴间和卫生间的区域,

让游客们得以在放纵玩乐之后,从容地清洗好自己后更换上干爽的衣服。

带孩子来玩的游客黄续红说:“那兔的水上项目非常好,以前都是带孩子去外地的水上乐园玩,现在家门口就能带孩子玩水了,真是方便又快捷。今年辽源的天这么热,与其让孩子在家吹空调,不如来那兔乐园和小朋友们一起玩水。而且这里的工作人员也特别的认真负责,一遍遍地广播里做出安全提醒,并对某些游客的不安全行为进行及时劝阻,为游客们营造了良好的游乐环境。”

服务设施齐全 处处方便贴心

在一进那兔乐园正门的不远处,展板上细致地将整个园区游乐项目及位置都进行了标注,同时还细心地将园区的餐厅、卫生间、休息区域等公共设施的位置也一一标注出来。在展示图的一侧,还有一整排的童车可供带着幼童出门的家长扫码使用。

在田园拖拉机项目的正门附近,是园区特色项目探险列车的候车站,在这里,游客可以乘坐列车游遍整个园区,也可以在任意站下车,去体验喜欢的游乐项目。在园区内玩累了,也可随时在园区的车站休息

和乘坐探险列车,继续自己的游园之旅。游客赵雨说:“辽源8月的天气很热,太阳也特别的灼人,辽源那兔在各个游乐项目周边都设立了可以遮阳的休息区,还装有冰饮的自动售货柜,极大地方便了我们这些陪孩子的家长休息。而且园区的卫生间也很方便好找,园区工作人员也随处可见,有问题能及时得到帮助。可以说,辽源那兔充分考虑了游客各方面的需求。这样齐备的设施再加上用心的服务,辽源那兔一定会收获大批的忠实‘粉丝’。”

园区项目多 畅游一整天

8月的辽源那兔乐园充满了欢声笑语,无论是孩子最爱的暑假期间,还是周六周日等节假日期间,都有家长带孩子来到辽源那兔乐园,在这里尽享亲子快乐时光。

占地面积9.6公顷的辽源那兔乐园内可玩项目十分丰富,主题嬉水乐园,主题演绎,主题餐饮,还会有那兔舞台情景剧不定时演出。有无动力设备及动力设备共30多个项目。这其中除部分收费项目外,更多的是旷野拓展塔、织梦乐园、跳跳床、勇者之路、雨水花园、原木拓展、滑索、那兔秋千、欢乐沙

场、蹦蹦云等免费游玩项目,让孩子可以远离电子产品的家长可以放心地和孩子在这里消磨上一整天。

陪着孩子挑战勇者之路上大小难关的市民李宏鹰说:“这些项目集合了攀登、蹦床、秋千、滑梯、沙池、滑索等内容,让孩子可以充分释放天性,身体得到充分锻炼,在玩乐中强健体魄,在玩耍中增加了亲子间的互动,无论是对孩子还是对孩子来说,这里都是健康又快乐的好去处,我已经为孩子办理的年卡,只要有时间,我们就会带他来这里玩。”